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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 16 DE MARÇO DE 2021. 

Aos 16 (dezesseis), dias do mês de março do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel 

Canela, sob a Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves 

de Morais; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 

Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, 

Márcio Rodrigo da Silva Morais, Marcos Aurélio Alves de Morais, 

Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Pedro 

Alves Cabral Neto, Ronaldo Luciano da Costa. Ausente a 

vereadora Luiza Pereira da Costa Neta. O Presidente declara aberta 

a Sessão convidando o segundo secretário Hudemberg Rocha de 

Oliveira, para fazer a leitura da ata anterior que depois de lida foi 

aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: 

Foram lidas as matérias em pauta: Ofício nº 035/2021; do Poder 

Executivo, juntamente com a mensagem ao Projeto de Lei nº 

002/2021; ratifica protocolo de intenções firmado entre os municípios 

brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à 

corona vírus, medicamentos, insumos e equipamentos na área da 

saúde. Projeto de Lei nº 003/2021; dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito adicional especial à lei orçamentária anual do 

município e da outras providencias. Indicações nº 017, 018/2021 do 

senhor Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais. Requerimentos: 

006, 007/2021 do vereador Ronaldo Luciano da Costa. No Grande 

Expediente: Fez uso da palavra Hudemberg Rocha de Oliveira; 

cumprimentou o presidente, Vereadores e demais presentes; iniciou 

expressando sua preocupação no momento em que Felipe Guerra se 

encontra, e essa luta é de todos que contribui, executivo, legislativo e 

a sociedade, que já foram feitos os processos de conscientização e 

reconcientização, mas a sociedade não compreendeu, e a pandemia 



está em seu pior momento no município e isso preocupa. Pedia ao 

governo municipal para que juntamente com a secretaria de saúde 

que voltasse com as desinfecções e as barreiras sanitárias que 

ajudará muito. Sobre a lei ela precisa ser mais rígida, pois o decreto 

não se aplica porque é para ser cumprido. Falou sobre as famílias que 

estão passando por necessidades, e os legisladores precisam se unir 

e pedir ao governo para fazer alguma coisa por elas, disse a sociedade 

que está à disposição levando sua voz através do que for necessário 

e possível. Pediu para que o povo colaborasse com o decreto e as 

regras sanitárias e que Deus abençoe à todos. O Vereador Max Iran 

de Morais; cumprimentou os vereadores e os internautas que 

acompanham através da pasta da câmara municipal, na folha potiguar 

e no facebook de Max Morais. Usava suas palavras apenas para 

registrar o falecimento de Nelson Menezes de Brito, conterrâneo e 

amigo da comunidade de Santana que veio a falecer acometido do 

COVID-19, amigo este que esteve na linha de frente trabalhando, foi 

um guerreiro e o seu legado tem histórias de fazer o bem sem olhar a 

quem, agradeceu sua participação. O Vereador Marcio Rodrigo da 

Silva Morais; cumprimentou os Vereadores, funcionários da casa, 

imprensa presente. Sobre o COVID-19, disse estar sendo muito difícil, 

tirou a vida de um amigo, um guerreiro que teve o prazer de conviver 

e deixou o seu legado na comunidade de Santana, uma pessoa 

prestativa que cresceu ao seu lado que Deus de um bom lugar e 

console toda família. Sobre o Projeto que está na pauta a respeito do 

COVID-19, disse que todas as prefeituras são iguais, pois os recursos 

chegaram e os prefeitos que saíram deixaram o complemento para 

afundar, pois os recursos chegaram e não foram aplicados. Falou 

sobre as Indicações que deu entrada na casa pedindo apoio dos 

colegas em sua aprovação. Agradeceu ao gestor por ter colocado as 

luminárias na comunidade de Tabuleiro e Boqueirão, que estão todos 

de parabéns. Agradeceu pedindo proteção a Deus para todos. O 

Vereador Pedro Alves Cabral Neto; cumprimentou o presidente, os 

Vereadores funcionários da casa, blogueiros presentes, amigo 

Vinicius, Bruno, e os que assistem pelas redes sociais. Falou da 

tristeza de ter perdido o amigo Nelson que Deus console toda família. 

Pediu a secretária de saúde para fazer uma ronda nos bares das 

malvinas que estão todos lotados e que precisa ser tomado 



providências. E sobre a feira livre precisa ser cessada. Sobre o corte 

de terra precisa ser solucionado, pois os agricultores estão em 

prejuízo. Pediu ao secretário Zico para visitar o matadouro público e 

vê as necessidades de se providenciar uma balança para pesar os 

animais abatidos, pois no município não tem. Pediu providencias 

sobre o açude do Tabuleiro para segurar a água, como também, a 

parede da barragem. Agradeceu a participação.  O Vereador Paulo 

Guilherme Gurgel Cardoso; cumprimentou o presidente, 

Vereadores, ouvintes que assistem pelas redes sociais e Dr. Bruno. 

Iniciou cobrando do município um profissional na área de fisioterapia, 

ou seja um fisioterapeuta que está faltando no município e tem muita 

gente precisando dos serviços, espera que tudo se resolva para 

continuar bem.  O Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais; 

cumprimentou a todos e agradecendo a Deus pela oportunidade de 

estar como Vereador representante do povo. Parabenizou os colegas 

Vereadores pelas reinvindicações todas de grande importância. Disse 

que como presidente da casa tem feito e irá fazer mais e incentivar 

todos os felipenses para que acompanhe o trabalho do vereador para 

ver suas reinvindicações. Lamentou a perda do conterrâneo Nelson 

Menezes de Brito da comunidade de Santana que foram criados juntos 

uma perda irreparável que foi acometido pelo COVID-19. Falou da 

situação crítica que o município está vivendo e a sociedade precisa 

fazer a sua parte, pois o estado vai decretar lockdown, pois os 

hospitais estão lotados. Falou sobre os recursos que entraram no 

município no ano de 2020, e fez Requerimento que solicita 

informações dos recursos gastos com o COVID-19, e como vereador 

não será mais negligente como foi no passado, irá cobrar as ações do 

gestor que aí está, pois tem que saber como anda o município. 

Agradeceu aos Vereadores e a sociedade de Felipe Guerra. Falou que 

irá cobrar porque foi eleito Vereador para cobrar e das explicações a 

sociedade. Na Ordem do Dia: Foram para votação as Indicações nº 

012, 015, 016/2021; do Vereador Paulo Guilherme Cardoso de Morais, 

acompanhada do Parecer nº 004/2021, foram para votação e 

aprovadas por todos os Vereadores presentes.  Na Hora da 

Comunidade: Fez uso da palavra o enfermeiro Bruno Antunes, 

falando sobre a vacina no município. Nas Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Pedro Alves Cabral Neto, 



Marcos Aurélio Alves de Morais. E como não havia mais nada para o 

momento a sessão foi encerrada. Eu________2º secretário transcrevi 

a ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores 

presente na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 

Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 16 

de março de 2021. 

 

 


